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Slovo starostky

Vážení spoluobčané,

čas se opět posunul, měsíc s měsícem 
se sešel a stojíme na počátku jara, 
které je velmi krásné období, kdy 
vidíme, jak se příroda probouzí a 
začíná barevně kvést. Pravým opakem 
krásného jara je pohled na odhozené 
odpadky v přírodě kolem nás. V této 
souvislosti mě vždy napadá, zda-li 
ti, kteří takto likvidují svůj odpad, 
se obklopují takovým nepořádkem 
i doma, nebo na svých zahrádkách. 
Prosím, zamysleme se nad tímto a 
uvědomme si, že i za hranicemi našich 
obydlí bychom měli dodržovat čistotu 
a pořádek. Je to vizitka nás všech a 
celého našeho města.

Jak zcela jistě všichni víte, probíhaly 
v uplynulém měsíci veřejné schůze. 
Musím říci, že byly velmi podnětné, 
a jsem ráda (ač to zní zvláštně, ale 
je tomu tak), že zde zaznívaly i 
požadavky finančně docela náročné. 
Dalo by se říci, že téměř na všech 
schůzích zaznělo, že se na jejich 
konkrétní vesnici zapomnělo. V této 
souvislosti mě velmi překvapovala 

jedna věc, a to opravdu napříč všemi 
místními částmi, že bývalé vedení 
o tomto nemělo informace nebo se 
někde dokonce těmito záležitostmi 
odmítlo zabývat. Odbory na úřadě 
již dostaly pokyn zahájit projekční 
přípravy, bez kterých není možno 
požadované investice provést či žádat 
o dotace. Jen pro představu se jedná 
např. o rekonstrukci vodovodního 
řadu, požadavek na prodloužení 
vodovodního řadu, rekonstrukci 
objektu bývalé školy pro setkávání 
občanů, úpravu prostranství, 
vybudování sportovišť, vybudování 
kanalizací a zaznívaly i požadavky na 
řádné opravy komunikací a mostů.

Vzhledem k tomu, že se bude jednat o 
vyšší finanční náklady, bude potřeba 
realizaci rozplánovat na další roky. 
Samozřejmostí bude využívání všech 
možných dostupných dotačních 
titulů.

Dále proběhlo několik schůzek 
a setkání na radnici i mimo ni, 
například jednání s naším hejtmanem 
na krajském úřadě, jednání na 
ministerstvu školství, účast na 
semináři pro obce v Prostějově, účast 
na krajském setkání Svazu měst a obcí 
(kde je město Fulnek členem) a jednání 
na Shromáždění členů Sdružení pro 
rozvoj Moravskoslezského kraje (i zde 
jsme členským městem).

Koncem měsíce jsme uspořádali první 
setkání města a podnikatelských 
subjektů na našem území. 
Proběhla prezentace několika 
subjektů, např. Sdružení pro rozvoj 
Moravskoslezského kraje, Agentury 
pro regionální rozvoj, Úřadu práce, 
aj. Domnívám se, že setkání bylo 
prospěšné pro obě strany. Zazněly 
zde nabídky jak pomoci nejen 
místním podnikatelům, ale v konečné 
míře i našim spoluobčanům. Velmi si 
vážím těch, kteří přijali naše pozvání, 
neboť je zřejmé, že také mají zájem na 
rozvoji našeho města a pomoci našim 
spoluobčanům.

Událost, která měla kladnou odezvu 

i daleko za hranicemi našeho města, 
byla vernisáž výstavy „Ostravsko – 
opavská operace“ v kostele sv. Josefa, 
která se konala u příležitosti 70. výročí 
bojů za osvobození Československé 
republiky a bojů za osvobození měst 
a obcí. Výstava se konala pod záštitou 
plk. Ing. Jaroslava Hrabce, ředitele 
Krajského vojenského velitelství. 

Městu Fulnek byla udělena 
pamětní medaile ČSBS III. stupně 
za dlouholetou a záslužnou práci 
pro Český svaz bojovníků za 
svobodu, kterou jsem převzala z 
rukou předsedy ÚV Českého svazu 
bojovníků za svobodu plk. v. v. Ing. 
Jaroslava Vodičky.

Proběhl i slavnostní křest knihy 
„Bojovali, abychom žili“, jejímiž 
autory jsou Josef Kubový a Josef 
Pavlíček a která je věnována událostem 
fulnecké oblasti z válečných let. Chtěla 
bych zde vyslovit poděkování panu 
Josefu Kubovému, který se podílel 
na přípravách výstavy a na pozvání 
významných hostů.

Výstava je pořádána Muzeem 
Novojičínska, p.o. a potrvá do 10. 
května. Přijměte tímto pozvání k 
jejímu zhlédnutí, neboť je důležité 
připomínat si historické události, a o 
to více možná právě ty nejhrůznější, 
abychom si všichni uvědomili, že 
„mír“ byl zaplacen mnoha lidskými 
životy našich předků. Važme si proto 
života v míru a svobodě, neboť takové 
štěstí nemají všichni lidé na světě.

Milí spoluobčané, za pár dní nás 
čekají Velikonoce. Pro někoho z nás 
je to významný křesťanský svátek a 
pro někoho z nás je to čas oslav jara s 
příjemným setkáním s rodinou nebo 
přáteli. Přeji vám, abyste velikonoční 
svátky prožili tak, jak je to vašim 
srdcím blízké a budu se těšit na 
setkání na některé z mnoha kulturních 
a společenských akcích.
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Městské kulturní centrum Fulnek, příspěvková organizace, Palackého 305, 742 45 Fulnek, IČ: 27789772, tel. 601 
563 112, e-mail:zpravodaj@fulnek.cz, grafická úprava a sazba: František Brož, úvodní foto: Milan Vícha - www.
milanvicha.cz, tisk: Tiskárna Kleinwächter Frýdek Místek, náklad:1500 výtisků, distribuce: MKC Fulnek. Redakční 
uzávěrka vždy 15. den  předchozího měsíce. Redakční rada: Mgr. Alois Kozel, Mgr. Vilma Klevarová, Mgr. Eva 
Kapolková, Ing. Radka Krištofová, Bc. Eva Kočí a František Brož. Nevyžádané rukopisy se nevracejí. Zpravodajské 
materiály vyžadujeme v elektronické podobě, maximální rozsah příspěvků 2 × A4. Fotografie  zasílejte v rozlišení  
minimálně 600px na šířku. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit.

Radka Krištofová
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Ukliďme Česko

Město Fulnek zvažuje stavbu dalšího kolumbária 

Poplatky ze psů

Zapojte se i vy do akce „Ukliďme 
Česko“.  Dobrovolnická akce „Ukliďme 
Česko“ vychází z mezinárodně 
osvědčeného modelu „Let‘s Do It!“ 
Tento typ úklidových akcí již proběhl 
úspěšně ve více než 100 zemích za 
účasti 9 milionů dobrovolníků. 2. 
ročník této úspěšné, ekologickým 
Oskarem oceněné dobrovolnické 
akce se letos koná 18. 4. 2015.  Loni 
jsme měli v Technických službách pro 
dobrovolníky nachystány rukavice 

a pytle, ale bohužel téměř nikdo 
nedorazil. Doufám, že účast bude 
tento rok vyšší. V sobotu 18. dubna 
budou od 8 – 12 hodin k  dispozici 
v areálu technických služeb na 

Bílovecké ulici 532 rukavice a pytle a 
odpad se bude shromažďovat rovněž 
zde. Cílem pro rok 2015 je nejen zapojit 
mnohem více dobrovolníků a uklidit 
ještě více černých skládek, ale i rozšířit 
povědomí o této akci mezi širokou 
veřejnost a vyvolat celospolečenskou 
diskusi k problematice černých 
skládek a nepořádku kolem nás. K 
akci více na www.uklidmecesko.cz

Ing. Jan Jakeš, vedoucí TSMF

Vzhledem k zájmu občanů zvažuje 
město Fulnek výstavbu dalšího 
kolumbária. V případě, že má 
někdo vážný zájem o urnové místo 
v kolumbáriu, nechť se zaregistruje 
u Technických služeb města Fulneku 
u M. Dočkálkové (e-mail martina.
dockalkova@tsfulnek.cz). Předběžná 
cena za 1 místo v kolumbáriu (dovnitř 
se vejdou 2-3 urny) bez popisu desky 
se bude pohybovat od 11 000 Kč do 
16 000 Kč podle zvoleného materiálu 
kolumbária (železobetonové, teraso 
vápenec, žulové). Pro srovnání cena 

samostatného hrobového místa na 
urny (dovnitř se vejde 5 až 8 uren) se 
pohybuje v cenové relaci 25 000 – 35 
000 Kč. Cena běžného samostatného 
jednoho hrobu (povrchový pomník, 
vykopání) začíná od 36 000 Kč a 
může být až 80 000 Kč (dle použitého 
materiálu). Cena dvojhrobu je 
přibližně dvojnásobná.
Všechny výše uvedené pořizovací 
ceny jsou orientační a jsou uvedeny 
především kvůli porovnání 
jednotlivých variant.

Ing. Jan Jakeš, vedoucí TSMF

Vážení spoluobčané, finanční 
odbor Městského úřadu ve Fulneku 
upozorňuje, že místní poplatek 
ze psů na rok 2015 je splatný do 
31.05.2015. Rovněž nezapomeňte 
včas nahlásit všechny změny, které 
mají vliv na výši poplatku. 
Uhradit poplatek můžete v hotovosti 
v pokladně Městského úřadu Fulnek. 
Pokud poplatek za psa neuhradíte do 
31.05.2015, může být tento poplatek 

zákonně navýšen o 50%. Koncem 
měsíce dubna obdrží poplatníci, 
kteří nebudou mít poplatek 
za psa zaplacený, 
poštovní poukázku, 
kterou lze uhradit 
přímo v pokladně, na 
poště nebo převodem 
z účtu. Finanční odbor 
doporučuje všem občanům 
provést kontrolu, zda nemají 
dluh po splatnosti vůči městu, neboť 

dluhy a nedoplatky jsou uplatňovány 
v soudním řízení a 

následně vymáhány 
p r o s t ř e d n i c t v í m 
soudního exekutora. 
Tím dlužníkovi 
vznikají další 
náklady, které je 

dlužník povinen 
uhradit a které mohou až 

několikanásobně překročit 
původní dlužnou částku. 

Finanční odbor

Komentář místostarosty 
Vážení občané,
po absolvování veřejných schůzí v 
našich obcích mám smíšené pocity.
Všechny obce trpí především vadnými 
komunikacemi, kanalizacemi 
a parkováním. Komunikace a 
kanalizace, to je běh na dlouhou trať, 
ale s parkováním se v určitých místech 
dá něco dělat okamžitě, jenom to chce 
trochu ohleduplnosti.
Např. u firmy paní Mročkové a 
paní Bergerové je sice nedostatek 

parkovacích míst, ale o sto metrů dále, 
kde sídlí technické služby, je volného 
místa na parkování dost. To samé v 
Jerlochovicích mezi domy č. 83 a č. 
138 je parkoviště pro deset aut, ale 
postaví se tam tři a zablokují dalším 
možnost si odstavit automobil. Když 
se na tomto místě občané domluví, 
pak přestanou zbytečné nesváry, které 
město stejně nevyřeší. A proto apeluji 
na vás, na občany, komunikujte spolu 
a nenechávejte to na úřadu, aby vám 
něco přikazoval.

Pevné zdraví vám přeje František Schindler

Vážení spoluobčané,
zveme vás na 4. 

zasedání Zastupitelstva 
města Fulneku, které se 
bude konat v pondělí 

27.04.2015 v 16:00 
hod. ve velkém sále 
Městského kulturního 

centra Fulnek.

Vedení města
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Ničení majetku města Fulneku 
O ničení městského mobiliáře 
(např. laviček, odpadkových košů 
a autobusových zastávek) už bylo 
ve Fulneckém zpravodaji napsáno 
mnoho.
Nicméně vandalismus v našem městě 
narůstá a terčem útoku jsou nyní 
hlavně autobusové zastávky. 
Vandalové čím dál častěji ničí skleněné 
výplně autobusových zastávek 
na náměstí ve Fulneku a dále na 
zastávce Fulnek, bufet.  Neodolá ani 
bezpečnostní sklo, které dle sdělení 
speciální firmy provádějící opravu se 
musí rozbít zvlášť hrubou silou. 
Velkým zklamáním je ničení nově 
vybudované „točny na Kostelci“. 
Byla demontována (ukradena) část 

zákrytové stěny, rozkopány koše a 
zničeno dopravní značení. Občané 
Děrného o vybudování této točny 
usilovali několik let. Vysvětlovat 
vandalům, k čemu slouží autobusové 
zastávky, je asi zbytečné. Stane-li se 
někomu z vás, že budete svědkem 
ničení majetku města, nebojte se 
to oznámit na Policii ČR, obvodní 
oddělení Fulnek, případně na 
Městský úřad ve Fulneku. Pokud totiž 
nebude vandal exemplárně potrestán, 
bude v ničení a poškozování cizích 
věcí nadále pokračovat.
Finanční prostředky města 
vynakládané na tyto opravy jsou 
nemalé a určitě se dají využít na jiné 
aktivity a projekty.

odbor IŽP

rozhodla
•	 nepodat odvolání proti usnesení Krajského soudu v Ostravě ze dne 28.01.2015, sp. zn. 24 Cm 108/2014-55

schválila
•	 podání žádosti o grant do programu Oranžový přechod Nadace ČEZ, na projekt „Bezpečnost a ochrana dětí a 

mládeže ve městě Fulnek“

vzala na vědomí
•	 zprávu o stavu požární ochrany 

na území města za rok 2014
•	 zprávu o stavu na úseku 

prevence kriminality za rok 2014
•	 zprávu o průběhu přípravy 

XXII. dne města Fulneku
rozhodla

•	 uzavřít smlouvu o zapojení 
prodejního místa do systému 
BESKYDY CARD mezi 
Destinačním managementem 
turistické oblasti Beskydy-
Valašsko, o.p.s., IČ: 293 92 055, 
jako provozovatelem a městem 
Fulnek, jako prodejním místem

•	 uzavřít smlouvu o dílo č. 
FUL15_SOD mezi městem 
Fulnek a společností DIGIS spol. 
s.r.o., Gen. Sochora 6176, P. O. B. 
187, 708 00 Ostrava–Poruba, IČ: 

190 12 276
•	 zadat veřejnou zakázku 

malého rozsahu s názvem 
“Oprava lávky (nadchodu) 
přes Husí potok a silnici 
I/47 ve Fulneku“ a jmenovat 
komisi pro otevírání obálek 
a vyhodnocení předložených 
nabídek ve složení: člen: Ing. 
Radka Krištofová, náhradník: 
František Schindler, člen: Mgr. 
Lucie Tenglerová, náhradník: 
Marcela Skočková, člen: Ing. 
Dušan Hynčica, náhradník: 
Pavla Maštalířová, člen: Ing. 
Martin Mynařík, náhradník: 
Ing. Ondřej Hofrichter, člen: Ing. 
Jitka Krčmářová, náhradník: 
Ing. Richard Marek

•	 o vyloučení uchazeče Pavel 
Klapetek Zemní práce – strojní 
doprava, se sídlem Josefská 19, 

Opava, PSČ 747 06 IČ: 633 01 
857 z účasti na zadávacím řízení 
VZ malého rozsahu „Demolice 
bývalého skladu - Lukavec“

•	 že nejvýhodnější nabídku 
na realizaci veřejné zakázky 
„Demolice bývalého skladu 
- Lukavec“ předložila firma 
TALPA – RPF, s.r.o., Holvekova 
645/36, Ostrava - Kunčičky, 
PSČ 718 00, IČ: 646 15 391, s 
nabídkovou cenou 1.216.161,26 
Kč bez DPH (1.471.555,14 Kč vč. 
DPH) a uzavřít smlouvu o dílo s 
tímto uchazečem

•	 uzavřít dodatek č. 2 ke smlouvě 
o dílo č. 195/2014/SŘIaŽP ve 
znění dodatku č. 1 na zpracování 
projektové dokumentace 
„Bezpečné přechody pro chodce 
v Jerlochovicích“ s firmou 
DOPRAVOPROJEKT Ostrava 

Rada města Fulneku  po projednání na své 7.  mimořádné schůzi  
konané dne 23.02.2015

Rada města Fulneku  po projednání na své 8.  mimořádné schůzi  
konané dne 04.03.2015

Rada města Fulneku  po projednání na své 9. schůzi konané dne 
09.03.2015
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s.r.o., se sídlem Masarykovo 
náměstí 5/5, 702 00 Ostrava – 
Moravská Ostrava, IČ: 427 67 
377, zastoupenou Ing. Martinem 
Vilčem

•	 zveřejnit záměr pronájmu 
nebytových prostor – restaurace 
v KD Děrné, čp. 1, včetně 
nezbytného zázemí

•	 uzavřít dodatek ke Smlouvě o 
běžném účtu v české měně pro 
kraje, města, obce a jimi zřízené 
organizace

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu – dar z rozpočtu města 
Fulnek na rok 2015: 

▪▪ pobočnému spolku Asociace 
rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí v ČR, o.s. 
Klub Zvoneček se sídlem 
Odry, Nádražní 695/28, 
PSČ 742 35, IČ: 654 71 776 
ve výši 5.000 Kč na provozní 
náklady v roce 2015 spojené 
s poskytováním služeb ve 
prospěch dětí, mládeže a 
mladých lidí s kombinovaným 
zdravotním postižením,

▪▪ církevní organizaci Slezská 
diakonie, se sídlem Český 
Těšín, Na Nivách 259/7, PSČ 
737 01, IČ: 654 68 562 ve výši 
1.000 Kč na podporu provozu 
sociálně terapeutických dílen 
Slezské diakonie – EFFATHA 
Nový Jičín v roce 2015, 

▪▪ uzavřít darovací smlouvu o 
poskytnutí veřejné finanční 
podpory s výše uvedenými 
žadateli 

•	 neposkytnout veřejnou 
finanční podporu – dar z 
rozpočtu města Fulnek na rok 
2015:

▪▪ společnosti Seniorcentrum 
OASA s.r.o., se sídlem 
Petřvald 2– Petřvaldík 68, 742 
68 Petřvald u Nového Jičína, 
IČ: 278 57 018  na pobytovou 
sociální službu typu Domov 
pro seniory,

▪▪ společnosti FOR HELP s.r.o., 
se sídlem Ostrava, Porubská 
674/72, Poruba PSČ 708 00, 
IČ: 014 60 307 na pomoc 
dětem a lidem s autismem

•	 uzavřít dohodu o ukončení 
smluv o poskytnutí daňového 
a účetního poradenství s Ing. 
Jiřím Turoněm, IČ: 471 73 548, se 
sídlem Palackého 689/2, 736 01 
Havířov – Město

•	 uzavřít smlouvu o právu provést 
stavbu s manželi Ing. Markem a 
Hanou Adamusovými, bytem 
Nehvizdy, Pražská 320, PSČ 250 
81, spočívající v realizaci stavby 
kanalizační přípojky v pozemku 
parc. č. 235/1 ostatní plocha, 
ostatní komunikace a pozemku 
parc. č. 813/48 orná půda, oba v 
k. ú. Jerlochovice

•	 uzavřít smlouvu o právu 
provést stavbu s paní Ivetou 
Rašnerovou, bytem Ostrava, 
Zelená 2672/47, PSČ 702 00, 
spočívající v realizaci stavby 
pergoly na pozemku parc. č. 
319/1 ostatní plocha, ostatní 
komunikace v k. ú. Jestřabí u 
Fulneku

•	 uzavřít smlouvu o uzavření 
budoucí smlouvy o 
zřízení věcného břemene 
č. NJ/382/d/2014/Ko s 
Moravskoslezským krajem se 
sídlem ul. 28. října 117, 702 18 
Ostrava, zastoupeným Správou 
silnic Moravskoslezského 
kraje, příspěvkovou organizací, 
středisko Nový Jičín, Suvorovova 
525, 741 01 Šenov u Nového 
Jičína, IČ: 000 95 511, ve věci 
uložení zemního kabelu NN v 
pozemku parc. č. 913/1 v k. ú. 
Jerlochovice ve vlastnictví MSK

•	 udělit plnou moc Ing. Jiří 
Turoňovi, IČ: 471 73 548, se 
sídlem Palackého 689/2, 736 01 
Havířov - Město, ke zpracování 
a podání daňového přiznání 
k dani z přijmu právnických 
osob za rok 2014 v termínu do 
30.06.2015

•	 zveřejnit záměr výpůjčky  
pozemku parc. č. 491 trvalý 
travní porost o evidované 
výměře 1822 m2 v k. ú. Fulnek,  
a to za účelem užívání pozemku 
k provozování sportoviště a 
veškerých aktivit, které jsou 
realizovány v přímé souvislosti 
s provozováním hřiště,

•	 zveřejnit záměr výpůjčky  
pozemku parc. č. 479/4 trvalý 
travní porost o evidované 
výměře 1322 m2, parc. č. 
480/2 ostatní plocha, ostatní 
komunikace o evidované 
výměře 87 m2,  části pozemku 
parc. č. 483/1  zastavěná plocha 
a nádvoří o výměře cca 4575 m2,  
pozemku parc. č. 484  zastavěná 
plocha a nádvoří o evidované 

výměře 412 m2,  části pozemku 
parc. č. 485  zahrada o výměře 
cca 930 m2 a  části pozemku 
parc. č. 486  ostatní plocha, jiná 
plocha  o výměře cca 230 m2,   
v k. ú. Fulnek, celková výměra 
cca 7756 m2, a to za účelem 
užívání pozemků k provozování 
sportoviště a veškerých aktivit, 
které jsou realizovány v přímé 
souvislosti s provozováním 
hřiště

•	 uzavřít smlouvu o výpůjčce 
části pozemku parc. č. 16/1 
ostatní plocha o výměře cca 25 
m v k. ú. Moravské Vlkovice, na 
které se nachází vrtaná studna, 
a to za účelem užívání vody pro 
užitkové účely

•	 uzavřít smlouvu o kontrolní 
činnosti  s Ing. Karlem 
Ondráškem, daňovým  
poradcem, IČ: 100 26 339,se 
sídlem Libina 95, 788 05 Libina

•	 zveřejnit záměr rozšíření účelu 
nájmu nebytového prostoru o 
výměře 39,6 m2 v 1. NP domu 
čp. 390 na ulici Masarykova ve 
Fulneku

•	 zveřejnit záměr postoupení 
smlouvy o nájmu nebytového 
prostoru o výměře 166,3 m2 
v 1. NP domu čp. 55 na ulici 
Masarykova ve Fulneku, na 
dobu neurčitou

vydala
•	 vnitřní směrnici č. 1/2015, pro 

činnost a provoz městského 
kamerového dohlížecího 
systému a jmenovala členy 
pracovní skupiny pro plnění 
úkolů spojených s činností 
MKDS: František Schindler – 
místostarosta, npor. Bc Antonín 
Kurtin – vedoucí oddělení PČR 
OO Fulnek, npor. Bc. Jan Ontkoc 
– zástupce vedoucího oddělení 
PČR OO Fulnek, Vlastimil Heger 
– referent odboru vnitřních věcí

•	 provozní řád sběrného dvora
•	 provozní řád pro ubytovací 

služby určený pro ubytovnu 
ve Fulneku, Jerlochovicích čp.  
149 s účinností od 01.04.2015 a 
zrušuje provozní ubytovací řád 
ubytovny určený pro ubytovnu 
ve Fulneku, Jerlochovicích čp. 
149, jehož platnost počínala dne 
01.01.2006

pokračování na další straně
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pokračování z předchozí strany
souhlasila

•	 s uzavřením smlouvy o dílo 
mezi Základní školou J. A. 
Komenského Fulnek, Česká 339, 
p. o., zastoupenou Mgr. Vilmou 
Klevarovou, IČ: 452 15 359, a 
firmou Proplyn Fulnek, s. r. o., 
nám. Komenského 14, Fulnek, 
zastoupenou panem Jaromírem 
Liberdou, IČ: 258 78 271 na akci 
„Oprava WC ve staré budově 
školy“

•	 s postoupením smlouvy o dílo č. 
287/2014/SŘIaŽP na zpracování 
projektové dokumentace 
„Dětská hřiště – sportoviště 
v obcích: Dolejší Kunčice, 
Jerlochovice a Jestřabí“, na 
Projekční a inženýrskou činnost 
Groman a spol. s.r.o. se sídlem 
Bezručova 879, 742 13 Studénka, 

IČ 036 92 485 a zmocnila 
Projekční a inženýrskou činnost 
Groman a spol., s.r.o. se sídlem 
Bezručova 879, 742 13 Studénka 
k zastupování, IČ: 036 92 485

•	 s postoupením smlouvy o nájmu 
nebytového prostoru o výměře 
83,9 m2 v 1. NP domu čp. 9 na 
nám. Komenského ve Fulneku, 
na dobu neurčitou a zmocnila 
vedoucího Správy majetku 
města Fulneku, p. o. k podpisu 
souhlasu s postoupením 
smlouvy o nájmu nebytového 
prostoru

schválila
•	 podání žádosti o nadační 

příspěvek na venkovní fitness 
s dotací až 55 % z Nadace 
správného životního stylu ve 
spolupráci s firmou Colmex 

s.r.o.
•	 snížení otevíracích dnů 

knihovny Děrné z dvou dnů na 
jeden

•	 zprávu o výsledcích 
inventarizace majetku ve 
vlastnictví města Fulneku a 
jeho zřízených příspěvkových 
organizací k 31.12.2014

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 
04/2015, po kterém činí: příjmy: 
73 387 150,00 Kč, výdaje: 105 490 
150,00 Kč, financování: 32 103 
000,00 Kč

jmenovala
•	 s účinnosti od 11.03.2015, do 

funkce vedoucího odboru 
investic a životního prostředí 
Městského úřadu Fulnek pana 
Ing. Dušana  Hynčicu

Město Fulnek hledá studenta či důchodce pro průvodcovskou službu 
se zájmem o historii Fulneku. 

Více informací na Městském informačním centru tel: 556 713 713 nebo u 
vedoucího odboru vnitřních věcí tel: 556 770 873

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Ing. Radka Krištofová, starostka

rozhodla
•	 podat žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje „Podpora turistických informačních center 

v Moravskoslezském kraji pro rok 2015“

Rada města Fulneku  po projednání na své 10. mimořádné schůzi  
konané dne 18.03.2015
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V rámci projektu Adopce nablízko 
se žáci 9. ročníku v hodině zeměpisu 
zapojili do rozvojového programu 
pro školy s názvem „Dnes jím jako 
Konžan.“ Smyslem projektu je 
přiblížit žákům zábavnou formou, 
jak vypadá život jejich vrstevníků v 
Kongu, co dělají, jak tráví čas. Nejvíce 
se líbilo, že jsme si uvařili typické 
konžské jídlo - bukari a malaki, což 
je kukuřičná kaše s fazolemi. Jídlo je 
jednoduché na přípravu a žákům moc 
chutnalo.
Měla jsem upřímnou radost z toho, že 
žáky tento projekt opravdu zaujal.

Mgr. Gabriela Hrnčířová, ZŠ JAK

I v letošním školním roce probíhají 
v ostravském Světě techniky 
zábavně vzdělávací programy pro 
žáky základních a středních škol. 
Žáci druhého stupně naší školy 
absolvovali program s názvem 
„Roboti ve službách lidstva.“ 
Během programu byli jeho účastníci 
obeznámeni se širokým využitím 
robotů v různých oblastech činnosti 
člověka. Poznali celou škálu robotů, 
od těch nejjednodušších řídících 
drobné spotřebiče a automaty až po 
všestranné, do detailu propracované 
humanoidy. Součástí vzdělávacího 
bloku byla také praktická část, 
pro žáky asi nejzajímavější a 

nejzábavnější, kdy si měli možnost 
sestavit a naprogramovat vlastního 
malého robota. U žáků i vyučujících 

měla akce úspěch a společně se těšíme 
na další podobná zpestření výuky. 

Mgr. Renáta Chudobová, ZŠ JAK

Ve středu 4. března se uskutečnil na 
ZŠ Komenského již IX. ročník soutěže 
s autíčky na dálkové ovládání Rallye... 
A jedem! Naši jezdci byli i se svými 
stroji připraveni V kategorii mladších 
žáků se na prvních místech umístili 
Jan Strnadel, Sebastian Minár, Aleš Till 
a Jakub Kašpárek. V kategorii starších 
žáků zvítězili Natálie Kašpárková, 
Natálie Divincová, Dominik Večeřa a 
Libor Růžička. Zahanbit se nedali ani 
rodiče, nejlepší časy dosáhli pan Jiří 
Minár, pan Tomáš Slíva, pan Václav 
Kašpárek a paní Radka Jedličková.
Děkujeme městu Fulnek za ceny pro 
soutěžící a také všem soutěžícím i 
divákům, kteří přišli a strávili s námi 
pěkné odpoledne.  

Mgr. Jana Divincová, ZŠ JAK 

Dnes jím jako Konžan

Setkání žáků a robotů ve Světě techniky

Rallye... A Jedem!
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Proč některé žáky čtení nebaví a 
moc nečtou? 
Co zajímavého bychom mohli 
dělat ve své výuce pro to, abychom 
své žáky přivedli ke čtení?
Před několika lety jsme si položili tyto 
dvě otázky a hledali jsme možnosti, 
jak naše žáky přivést ke čtení. Víme, 
jak je čtení důležité a jakým nástrahám 
děti v dnešní době musí čelit, aby se 
vůbec dostaly ke knize. Mnohé ani 
doma moc knih nemají, protože ani 
jejich rodiče nečtou. Přitom dnešní 
nabídka knih v knihkupectvích nebo 
v místních knihovnách je velmi pestrá, 
nabízející tituly různých žánrů, takže 
každý má možnost si najít tu svoji 

knížku.
Se čtením souvisí i to, jak se správně 
učit, jak najít v textu to podstatné.  
Pokud dítě přivedeme ke čtení včas, 
naučí se pak pracovat s různými texty 
a to mu usnadňuje i učení. Pokud 
překoná obtíže, na které při čtení 
zpočátku narazil, začne se více o 
knihy zajímat.
Na naší škole máme zavedeny v 
hodinách čtení tzv. dílny čtení, do 
kterých si děti nosí své rozečtené knihy 
z domu a pracují na textu různými 
metodami podle pokynů učitele. 
Představují si navzájem své knížky a 
doporučují je jiným spolužákům. 
Nechtěli jsme však zůstat jen u dílen 

čtení. Připravili jsme projekt pro celý 
první stupeň, zaměřený na rozvoj 
čtenářské gramotnosti, a nazvali jsme 
ho „Den s knihou“. Naším cílem je 
zvýšení zájmu dětí o čtení, o rozvíjení 
jejich čtenářských dovedností. Tento 
projekt probíhá na naší škole již šestý 
rok.
Jeho náplní je práce se stejným textem 
ve všech zúčastněných třídách. 
Přičemž program si volí jednotliví 
vyučující přiměřeně věku svých 
žáků. V tomto roce jsme zvolili knihu 
Petry Dvořákové „Julie mezi slovy“ a 
jsme potěšeni, že se k nám přidaly i 
vyučující ČJ na 2. stupni a podobně 
pracovaly se svými žáky 6. a 8. tříd 
s textem knihy ,,Momo“ Michaela 
Endeho.
Na závěr projektu se sešly všechny 
zúčastněné třídy v tělocvičně školy ke 
společné prezentaci, kde vystoupili 
jejich zástupci, aby představili 
ostatním výsledky jejich společného 
snažení.
Ve vestibulu školy pak proběhla 
společná výstavka výstupů z tohoto 
projektového dne.
Poděkování patří všem paním 
učitelkám 1. stupně a vyučujícím ČJ 
na 2. stupni, které připravily pěkné 
chvíle nad zajímavými texty.
Děkuji za finanční pomoc městu 
Fulnek při realizaci tohoto projektu.

Mgr. Jitka Kolářová, ZŠ a MŠ TGM

Ve dnech 2. a 6. března 2015 jsme v 
rámci třídního projektu „ Jan Amos 
Komenský“ a „Baroko“ navštívili 
postupně Památník J.A.Komenského  
a kostel sv. Josefa ve Fulneku.
V Památníku jsme si formou pohádky 
z úst paní Marie Mrtvé vyslechli 
životopis tohoto velikána. Dozvěděli 
jsme se důležité informace a zároveň 
jsme si je zapisovali důležité informace 
do projektu o místech jeho pobytů 
v různých městech a zemích. Poté 
nás průvodkyně pozvala do prvního 
patra památníku, kde jsme usedli 
do školních lavic té doby u mapy 
Moravy. Náš pobyt jsme zakončili 
prohlídkou jednotlivých expozic 
včetně dopisu Komenského své ženě. 
Pátek 6. března pak patřil návštěvě 

kostela sv. Josefa. V této překrásné 
dominantě města v sousedství naší 
školy jsme byli již mnohokrát na 
různých výstavách či koncertech, 
ale přiznáváme se, že jsme doposud 
nepátrali po její historii. Až v poslední 
školní den před jarními prázdninami. 
A stálo to zato! Paní Marie Valová nám 
podrobně povyprávěla vše důležité o 
této vznešené památce města, zhlédli 
jsme dobové fotografie, navštívili jsme 
oratoř a dokonce i kryptu, kde nám 
byla „odemknuta“ do nadcházejícího 
jara naše srdíčka, a to klíčem k 
lidským srdcím, který je zde uložen 
vždy po adventních koncertech.
Těšíme se, až budeme zpracovávat 
výstupy z našich exkurzí a všichni 
budeme oceněni jedničkami.

žáci 5.A, ZŠ JAK Fulnek

Julie mezi slovy a MOMO

Naše poděkování
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V sobotu 7. března se v pohostinství U 
Splavu konal dětský maškarní ples. Chtěly 
bychom poděkovat rodičům za přípravu 
a organizaci celého plesu a také všem 
sponzorům, kteří přispěli dary do tomboly.
Ples se vydařil, děti si ho náramně užily. Už 
se těšíme na další maškarní rej.

učitelky MŠ Stachovice

Tak začínala naše společná báseň, se kterou 
jsme se zúčastnili literární soutěže, která 
probíhala v rámci 5. ostravského knižního 
veletrhu. 
Ve třídě jsme tvořili nejprve každý svoji 
báseň na téma „Až já budu jednou 
velký/á“. Protože to měla být kolektivní 
báseň, vybrali jsme ty verše, které byly 
nejzajímavější, a společně jsme je ještě 
upravili do konečné podoby. Báseň jsme 
doplnili drobnými obrázky, které se 
vztahovaly k jednotlivým veršům. Mohli 
jsme se tak jejich prostřednictvím  dozvědět 
o sobě, že třeba Ondra chce být veterinářem, 
Mirek stolařem, Danča právničkou, Damián 
malířem, Markétka učitelkou...
Čekali jsme, zda svou básní zaujmeme i 
porotu... a zaujali jsme! Z 300 básní byla 
vybrána v naší kategorii právě ta naše a 
získali jsme nádherné 1. místo.  Měli jsme 
obrovskou radost a 6. března jsme jeli na 
knižní veletrh do Ostravy na slavnostní 
vyhlášení.
Partnerem této soutěže byla společnost 
ALBI Česká republika a.s., která věnovala 
vítězům krásné ceny - společenské hry do 
třídy. Děkujeme Sdružení rodičů při ZŠ 
T.G.M za zaplacení jízdného, díky němu 
se této slavnostní akce mohla zúčastnit celá 
třída.

Mgr. Jitka Kolářová, ZŠ a MŠ TGM

Maškarní ples ve Stachovicích

„Až já jednou budu 
velký/á“, Základní škola a Mateřská škola T. G. Masaryka Fulnek, 

příspěvková organizace vyhlašuje 

ZÁPIS 
DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

FULNEK U SÝPKY 289 

a odloučených pracovišť: 

MŠ JERLOCHOVICE, MŠ DĚRNÉ, MŠ STACHOVICE 

ve dnech od 27. 4. do 30. 4. 2015 

Zveme Vás na Den otevřených dveří 27. a 28. 4.  

Prohlídka tříd v době 8.oo – 10.oo a od 14.oo – 16.oo hod. 

Kritéria pro přijetí do MŠ pro zápis v dubnu 2015 

pouze:  dítě po absolvování stanovených očkování 

dítě na celodenní docházku 

přijmeme přednostně:  předškoláka 

          dítě od tří let, které je schopno plnit 
kritéria předškolního vzdělávání. 

Další kritéria najdete v poučení rodičů na Přihlášce dítěte 

www.msfulnek.cz  oddíl ZÁPIS 
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Dne 11. března 2015 humanitární  
organizace  ADRA Ostrava otevřela 
charitativní obchod a sociální šatník 
v Ostravě ve Vítkovicích  na Mírové 
ulici 98/18, hned vedle červeného 
kostela.
Přinést můžete věci, které jsou 
nepotřebné v domácnosti, a také si 
můžete od pondělí do čtvrtka v době 
od 9:00 – do 17:00 hodin nakoupit. V 
pátek bude obchod otevřen pro lidi 
bez domova a občany pobírající dávky 
v hmotné nouzi. Tito lidé si mohou 
přijít pro ošacení.

Zároveň hledáme dobrovolníky, kteří 
by se rádi zapojili do třídění oblečení 
a do další činnosti v charitativním 
obchůdku. Zájemci se mohou hlásit 
u paní Dagmar Pejšové na tel.604 

147 514, nebo na stránkách dagmar.
pejsova@adra.cz. Přijďte podpořit 
lidi,kteří to potřebují,budeme rádi za 
vaši pomoc. Děkujeme.

Ladislav Blahuta, Adra Ostrava

Dne 15. února 2015 se zaplnil 
sál v hospodě U Šuláků do 
posledního místa. Všichni byli 
zvědavi, jak budou žáci 7.B  ze ZŠ 
J.A.Komenského  pod vedením své 
skvělé třídní učitelky Mgr. Jany 
Dámkové skládat „referát“. 
Žáci měli nastudované dvě pohádky 
– O Šípkové Růžence a O Sněhurce 
– v trochu upraveném podání, proto 
své představení nazvali Referát. 
Jejich výkon byl opět skvělý. Bavily 
se nejen děti „školkové“, ale i rodiče, 
babičky a dědečkové. Chceme tímto 
ještě jednou poděkovat  žákům za 

jejich vystoupení a hlavně třídní 
učitelce Mgr. Janě Dámkové, že se 
věnuje svým žákům i ve svém volném 

čase.  Budeme se těšit na další skvělé 
vystoupení.

Vodáci a přátelé Jerlochovic

Letošní ročník masopustního 
průvodu, který se konal 21. 2. 2015, 
byl opět velmi úspěšný. Do průvodu 
vyšlo cca 30 masek, mezi kterými 
nemohly chybět masky masopusta, 
slamáka, kominíka a řezníka, 
nevěsty s ženichem, medvěda a 
spousty dalších. 
Do jerlochovických ulic jsme vyrazili 
něco po 9. hodině. Cesta okolo celých 
Jerlochovic není vůbec lehká. Tato 
akce má již v Jerlochovicích svou 
tradici, lidé nás vítají a jsou vstřícní a 
tolerantní. Samotný pochod trval až 
do 17. hodiny, tedy neuvěřitelných 8 
hodin, za kterých naši spoluobčané 
přispěli hasičům opět velkou 
finanční částkou. Děkujeme všem 
spoluobčanům, kteří nás podpořili 
a pohostili a garantujeme vám, že 
peníze, které jsme od vás obdrželi, 
budou použity účelně jak na chod 
našeho sboru, tak pro mladé hasiče, 
kterých nyní máme 31, což s sebou 
nese i potřebné náklady.

Ve večerních hodinách pak naše 
akce pokračovala programem s 
pochováním basy, která se konala v 
místní hospodě U Šuláků. K tanci a 
poslechu hrála skupina Krystal, která 
všechny mile překvapila. Zájem o 
večerní akci je větší, než je kapacita 
sálu, který by potřeboval občas 
nafouknout. Překvapením večera 
byly skotské tance v podání našich 
mužů, které ohromily a rozesmály 
všechny diváky. Finálním bodem 

programu bylo pochování basy, 
kde jsme tradičně přečetli svědectví 
zaznamenané basou, co a kde se na 
dědině šustlo. Po vykropení nejenom 
basy jsme ji s úctou pochovali. Těšíme 
se na další ročník, ale již nyní jsme se 
naplno pustili do příprav naší další 
akce, na kterou zveme všechny naše 
příznivce a tou je kácení máje. 
Video a fotografie z celého dne lze 
zhlédnout na: sdhjerlochovice.rajce.
idnes.cz

SDH Jerlochovice

Obchod,  který  pomáhá…

REFERÁT – aneb divadlo v Jerlochovicích

Jerlochovický masopust 2015
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Dne 21. března 2015 od 9 hodin v sále 
Kulturního domu v Děrném se sjeli 
delegáti svých SDH na shromáždění 
OSH Nový Jičín. Bylo pozváno 134 
delegátů sborů okresu, 121 bylo 
přítomno a 120 se účastnilo hlasování. 
Dalšími zůčastněnými byli hosté, 
zasloužilí hasiči a starostka města 
Fulnek Ing. Radka Kryštofová. Pozvání 
na shromáždění přijali i zahraniční 
hosté ze Slovenské republiky OV DPO 
Martin a Polské republiky ZOP ZOSP 
RP Preses Poviatu Mikulov. Celkový 
počet čítal 189 členů a hostů různých 
SDH okresu Nový Jičín.
Na tomto zasedání se zhodnotila 
činnost OSH Nový jičín v uplynulých 
let 2009 - 2014, která bylo hodnocena 

velmi kladně, a byly předneseny 
hlavní směry činnosti pro další období 
2015 -2019.  Proběhly volby, ve kterých 
byl zvolen starosta OSH Nový Jičín 
Stanislav Kotrc, náměstkové starosty 
OSH, členové výkonného výboru, 
předseda a členové OKRR i do funkcí 

Aktivu Zasloužilých hasičů. 
Děkujeme všem delegátům a hostům 
za jejich účast a přejeme hodně 
úspěchů do dalších let.

SDH Děrné

Při prvním poetickém večeru v 
Komenského kavárně, věnovaném 
tvorbě zakázaných básníků někdy 
v listopadu, zazněl od posluchačů 
návrh sejít se znovu - tentokrát při 
poslechu milostné poezie. Hledali 
jsme vhodný termín a docela se nám 
zalíbil 8. březen. Druhý poetický 
večer jsme pojali jako netradiční 
oslavu ženy. V téměř dvouhodinovém 
pásmu zazněly biblické texty i dětské 
básničky, písňové texty J. Nohavici a J. 
Suchého, milostná poezie J. Skácela, J. 
Seiferta, P. Šabacha a dalších autorů. 

Vše opět za doprovodu tentokrát 
elektrické kytary L. Besedy. Děkujeme 
čtenářům, kytaristovi i posluchačům 
za odvahu a chuť zúčastnit se této 

akce. Věříme, že v tak pestré nabídce 
si každý z cca 20 návštěvníků přišel 
na své a my se těšíme zase někdy na 
slyšenou.

za všechny přátele poezie Eva Kapolková

Dne 18. 3. 2015 se uskutečnil již 8. 
ročník oblíbeného mozkového klání 
s názvem Škola hrou – SUDOKU o 
cenu princezny Terezky. Tradičně 
tuto akci pořádá Městské kulturní 
centrum Fulnek ve spolupráci s 
občanským sdružením Comenius 
Fulnek. V letošním ročníku Sudoku, 
které je zaměřeno na logické myšlení, 
se sešlo 64 žáků z 6 základních škol 
z Novojíčínského okresu, kteří byli 
zařazeni podle ročníku do 3 kategorií  
- A, B, C. Ani letos nechyběla kategorie 
dospělých, kterých se zúčastnilo 
celkem 7 z blízkého okolí. Na žáky a 
dospělé čekaly lákavé ceny ve formě 
logických a společenských her a 
volných vstupenek do Kinokavárny 
Káčko ve Fulneku. A kteří žáci a 
dospělí byli úspěšní (viz tabulka 
vpravo)? 
Gratulujeme a těšíme se na další 
ročníky. Akce proběhla za finančního 
přispění města, Nadačního 
fondu Kousek po kousku a 
Moravskoslezského kraje.

MKCF
Shromáždění delegátů sborů Okresního sdružení hasičů Nový Jičín.

SVÁTEK 8. BŘEZNA JINAK

SUDOKU 2015

SUDOKU 2015 

Dne 18. 3. 2015 se uskutečnil již 8. ročník oblíbeného mozkového klání s názvem Škola hrou – 
SUDOKU o cenu princezny Terezky. Tradičně tuto akci pořádá Městské kulturní centrum Fulnek ve 
spolupráci s občanským sdružením Comenius Fulnek. V letošním ročníku Sudoku, které je zaměřeno 
na logické myšlení, se sešlo 64 žáků z 6 základních škol z Novojíčínského okresu, kteří byli zařazeni 
podle ročníku do 3 kategorií  ‐ A, B, C. Ani letos nechyběla kategorie dospělých, kterých se zúčastnilo 
celkem 7 z blízkého okolí. Na žáky a dospělé čekaly lákavé ceny ve formě logických a společenských 
her a volných vstupenek do Kinokavárny Káčko ve Fulneku. A kteří žáci a dospělí byli úspěšní? 

Vítězové SUDOKU 2015
kategorie A (4.‐5. třída) 

1. místo  Ondřej Richtár    ZŠ Komenského Bílovec 
2. místo  Alexandra Brossmannová    ZŠ a MŠ TGM Fulnek 
3. místo  Vojtěch Mišun    ZŠ JAK Fulnek 

kategorie B (6.‐7. třída) 
    1.místo  Natálie Jurečková    ZŠ Komenského, Nový Jičín 
2.místo  Kamila Dluhošová    ZŠ Komenského, Bílovec 
3.místo  Vendula Lindovská    ZŠ Komenského, Bílovec 

kategorie C (8.‐9. třída) 
1. místo  Eliška Machalová    ZŠ a MŠ TGM, Fulnek 
2. místo  Michaela Jurčová    ZŠ JAK, Fulnek 
3. místo  Eliška Plánková    ZŠ Komenského, Nový Jičín 

kategorie D (dospělí) 
1. místo  Martina Dočkálková 
2. místo  Milan Oravec 
3. místo  Jaroslava Verešová 

 
Gratulujeme a těšíme se na další ročníky. 

Akce proběhla za finančního přispění města, Nadačního fondu Kousek po kousku a 
Moravskoslezského kraje. 

                  MKCF 
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Sobotní odpoledne věnované nejen 
ženám proběhne 18. dubna 2015 od 
14:30 h v sále Městského kulturního 
centra ve Fulneku.
Vstupné: (100,- Kč v ceně zahrnuta 
káva, zákusek a možnost slosování o 
ceny). Prodej vstupenek na místě.
V programu vás čeká:
▪▪ Fitness není trest /Relaxko/

Poradkyně fitness z Relaxka vám 
přednese, že fitness není pouze o 
činkách a svalech. 
▪▪ Rodinné konstelace, 

Ho‘oponopono…… /Silvie 
Plecháčková/

Rodinné konstelace jsou metodou 
rozvoje osobnosti, sebepoznávání a 
psychoterapie. Umožňují názorně 
ukázat a pocítit souvislosti a vztahy 
mezi členy rodiny. (zdroj: wikipedie)
Ho´oponopono, podobně jako 
například buddhismus vysvětluje, že 
nic neexistuje vně, tedy celý okolní 
svět je pouze obrazem našeho světa 
vnitřního a způsobu, jak na na něj 

reagujeme. Vše, co se odehrává uvnitř 
nás samotných, v naší podstatě, 
promítáme do našich životů a 
vytváříme si tak vzpomínky, které 
následně utvářejí námi vnímanou 
realitu. (zdroj: http://www.
hooponopono.cz)
▪▪ Ajurvédská terapie a tantrické 

masáže /Andrea Pawlicová/
Co si představit pod pojmem 
Ajurvédská terapie a tantrické masáže 
vám přednese paní Andrea Pawlicová.
▪▪ Orgonity /Andrea Pawlicová/

Orgonity jsou energetické kameny. 
Každý orgonit má svou frekvenci, ve 
které pulsuje energií. Nadechuje a 
vydechuje tok energie. 
▪▪ Homeopatie 

Homeopatie je přírodní, velmi účinná 
a zcela bezpečná léčebná metoda 
používaná zejména v alternativní 
medicíně. Cílem homeopatické 
léčby je obnovení zdraví a harmonie 
organismu, nikoli jen potlačování 
nepříjemných stavů, bez odstranění 

příčiny.
▪▪ Tradiční čínská medicína a 

kosmetika Fohow 
Zástupci firmy Fohow International 
Company vám představí preparáty 
tradiční čínské medicíny a poradí jak: 

▫▫ provést očistu organizmu
▫▫ snížit cholesterol
▫▫ působí produkty Fohow na 

to, abychom nestárli zbytečně 
brzyzískat energii

▫▫ působí na regeneraci 
organizmu v průběhu 
vážných onemocnění a mnoho 
dalšího…

▫▫ představí svou pleťovou 
kosmetiku pro ženy na 
dobrovolnici.

▪▪ Tatatuo, astrologie, numerologie, 
Tai – chi /Marie Vašicová/ 

▪▪ výrobky ze šungitu /Simona 
Šatránová/ 

▪▪ Peruánské bylinky a kakaové 
produkty /Adriana Petřeková/ 

V průběhu odpoledne vám budou k 
dispozici tyto služby: Numerologie, 
karty, měření tělesného tuku a 
poradenské služby přednášejících.

Prodej: Svíce z palmového vosku, 
obrázky z patchworku v paspartě, 
batikované šátky, koupelové soli 
a šumivé bombičky do koupele, 
preparáty a kosmetika Fohow, zdravá 
strava, orgonity, výrobky ze šungitu, 
šperky, produkty zdraví aj.
Změna programu vyhrazena. Přesné 
informace o akci naleznete na www.
mkcf.cz

MKC Fulnek

Dámy na slovíčko

Jan Fárek - Servis Počítačů Jistebník
www.servis-jistebnik.cz / 722 300 912

Po-Pá: 9:00 - 17:00

Pozáruční opravy počítačů, notebooků a tabletů.
Dále přijímám do opravy také...

tiskárny, monitory, UPS, skenery, síťové prvky, projektory, kamery...

Svoz zařízení k opravě v této lokalitě zdarma.
Volejte 722 300 912 a domluvíme se.

INZERCE 1/4
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Masarykova 300 vedle Fotografa 

VINOTÉKA 
 VESELÝ KOŠTÝŘ FULNEK 

 

Široká nabídka sudových a lahvových 
vín z jižní Moravy 

 

Dále nabízíme
Moldavské víno 

Portské víno 

Medovinu

Belgickou čokoládu 

Ochucené   a 
nakládané sýry

a další 
 

AKCE !!! 
Modrý Portugal 39,-    Veltlínské zelené 37,- 

Višňák 39,- 

 

Těšíme se na vaši návštěvu 

Oznámení
Oznamujeme, že knihovna v 
Děrném bude od 1. 4. 2015 po 
dobu rekonstrukce kulturního domu 
uzavřena.

MKC Fulnek

Změna provozní doby knihovny v 
Děrném
Oznamujeme, že v knihovně v 
Děrném od 1.4.2015 dochází ke 
změně provozní doby.
Po 	 16:00 h – 18:00 h
Út - Ne	 zavřeno

MKC Fulnek

Roztroušená skleróza (RS) je chronické zánětlivé onemocnění centrálního nervového systému, jehož příčina není dosud 
známa. Nemoc propuká většinou v mladším věku, častěji postihuje ženy. Pro RS je typické střídání období záchvatů (atak) a 
období zdánlivého klidu. Tento proces je nepředvídatelný, a proto i léčba či prevence jsou těžké. Na celém světě RS trpí 2,5 
milionu nemocných. Nemoc se vyskytuje hlavně ve středních a chladnějších zeměpisných šířkách. Rizikovými faktory 
nemoci jsou kromě genetické dispozice EB virus, kouření a nedostatek vitaminu D.

Sanatoria Klimkovice se mimo jiné specializují na neurorehabilitaci a zmírnění 
následků roztroušené sklerózy. Pacienti s touto diagnózou tvoří celou 
čtvrtinu dospělých klientů lázní.  
Mezi ně patří i paní Pavla, 43letá účetní ze Šumperka. Diagnóza roztoušené 
sklerózy ji byla potvrzena před více než 20 lety. Jen díky velkému odhodlání, 
úsilí a spolupráci s odborníky se ji daří vést plnohodnotný a šťastný život. 
S progresem nemoci je spojeno nejen množství fyzických projevů a strádání, 
ale také velký nápor na psychiky, časté deprese. Léčba roztoušené sklerózy 
tedy musí být komplexní, tak aby obsáhla všechny zmíněné projevy, které 
jdou, bohužel, ruku v ruce. 
Právě na multidisciplinární strategii v léčbě RS vsadili specialisté 
klimkovických lázní. Díky přímé návaznosti práce fyzioterapeutů, 
psychologů, ergoterapeutů i logopedů dochází k významnému zlepšení 
klinických projevů RS. 

Paní Pavla dlouhodobě řeší problém se stabilitou, není si příliš jistá při chůzi a 
koordinaci svého těla v prostoru. Což dokáže vyřešit jedině pravidelný 
pohybový režim, který dokáže zajistit jedině pobyt v lázních a poté následné 
cvičení i v domácím prostředí. Při nástupu do lázní paní Pavla absolvovala 
diagnostické vyšetření, na základě kterého fyzioterapeut sestavil rehabilitační 
plán na míru. Mnohé ze cviků pak Pavla využila i při cvičení doma.
RS bohužel ovlivňuje i takové funkce lidského mozku, jako je paměť, 
pozornost a také komunikační schopnosti. S těmito problémy v Klimkovicích 
pracují v samostatném klinickém pracovišti. Paměť a pozornost je trénována 
díky nejmodernějším počítačovým technologiím KOGNI PLUS. Na tento 
trénink pak navazuje každodenní logopedická péče.
O rozsahu a intenzitě programu si může rozhodnout každý pacient sám. 
Nabídka neurorehabilitační péče pro diagnózu RS je více než široká.

SLEVA 10%
na rehabilitační plán RS

platnost: 1.4.-31.5.2015

INZERCE 1/2

INZERCE 1/4
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Co bys řekla na úvod našim 
čtenářům o sobě a své rodině?
Jsem sangvinik se sklonem k 
cholerismu, občas cholerik se 
sklonem k sangvinikovi. Pořád 
spěchám a všude chodím pozdě. V 
podstatě celý život žiju ve Fulneku, 
jsem svobodná, bydlím s maminkou a 
synem Kryštofem.
Náplní Tvé práce jsou kromě jiného 
projekční a inženýrské práce v 
oboru pozemních staveb – to 
určitě není typicky ženská práce. 
Co Tě k ní přivedlo?
Nemůžu říct, že bych jako dítě měla 
vyhraněné zájmy. Chtěla jsem být 
třeba baletkou nebo farmaceutkou, ale 
občas jsem si kreslila domečky nebo 
spíš zahrady. Rodičům se to líbilo a 
stavařina se jevila jako perspektivní 
povolání. Tak jsem stavař. Teď se 
věnuji zejména projektování, ale po 
škole jsem 8 let pracovala na stavbě. 
Tam jsem jako žena byla opravdu za 
exota. 
Syn jde ve Tvých šlépějích = 
„pomamil se“ nebo si jde svou 
vlastní cestou?
Syn se částečně pomamil – studuje 
elektrotechniku, je prostě technický 
typ. My jsme celkově taková technická 
rodina včetně psa, který umí například 

bravurně rozplétat ploty /smích/. 
Nelákalo Tě nikdy odejít z Fulneku 
a zůstat třeba v Brně, kde jsi 
studovala? 
No samozřejmě, zejména za dob 
studií mi přišel Fulnek nehodný 
mého talentu /úsměv/. Ale jedna věc 
jsou naivní představy a druhá tvrdá 
realita. Pak jsem zjistila, že i tady 
žijí lidé, kteří jsou úžasní a někteří i 
osudoví.
Měla jsem jedno, naštěstí celkem 
krátké období, kdy jsem chtěla odejít 
nejen z Fulneku, ale i z této země. 
Nastoupila jsem do zaměstnání v 
roce 1988. Jako „perspektivní kádr“ 
jsem věděla, že dříve či později budu 
oslovena, abych rozšířila členy tehdejší 
vládní strany. Někteří mí spolužáci to 
už museli řešit. Tehdy jsem celkem 
usilovně hledala možnosti úniku, ale 
k mé radosti to za mě vyřešily dějiny.
Ráda cestuješ. Podle čeho si 
vybíráš cíl a kam se chystáš letos?
My Střelci máme v sobě neustálý 
neklid. To se projevuje mimo jiné 
potřebou poznávat pořád něco 
nového. Nemám žádné konkrétní 
cíle. Jsou samozřejmě země, nebo 
spíš místa, která mě lákají. Už několik 
let jezdíme s místními turisty, s naší 
Dobrou partou, o prázdninách někam 
do zahraničí. Letos jedeme opravdu 
za humna - do Rakouska. A tam 
bychom se měli podívat, mimo jiné, 
do  Berchtesgadenu na Hitlerovo Orlí 
hnízdo, což je zrovna jedno z míst, 
která mě přitahují. Hlavní je, že tam 
budu s lidmi, kteří mě, doufám, už 
celkem nemohou překvapit a když, 
tak jen příjemně. Ostatně, my si to 
užíváme, i když jdeme do Vrchů na 
Čertovku.
Ráda chodíš po horách – hledáš 
tam fyzickou námahu nebo spíše 
psychickou očistu?
Asi obojí. Při tom chození si úžasně 
vyčistím hlavu a většinou už druhý 
den se odpoutám od běžných starostí. 
A když se mi navíc dobře šlape a 
nefuním jako lokomotiva, je to přímo 
extatický stav.
S jakými ambicemi jsi nastoupila 
na radnici a jak vidíš budoucnost 
našeho města?
Nemluvila bych o ambicích. Prostě se 
nějakým řízením osudu stalo, že jsem 
se dostala mezi těch 15 zvolených 
představitelů města. Vůbec jsem 

netušila, jak to bude zavazující a 
taky časově náročné. Ale když už 
se to stalo, ráda bych ovlivňovala to, 
čemu snad rozumím, tedy stavby a 
investice a taky plány na ně. A co se 
týče mého dosavadního působení v 
zastupitelstvu - zatím se orientuji, 
občas divím. Každý problém má 
několik stránek a zejména když 
neznám kontinuitu a pozadí 
předchozího rozhodování, je občas 
složité rozpoznat „vocogou“. Jako 
výhodu pro město, alespoň v radě, 
vidím to, že jsme tam skoro samí noví.  
A nové koště dobře mete. Zatím to 
opravdu bereme zodpovědně. Co mě 
ale vadí, myslím v celospolečenském 
měřítku, je ztráta zdravého selského 
rozumu a neskutečná byrokracie. 
Vždycky, když vidím ty papíry pro 
papíry, říkám si – a co naše lesy. Tohle 
bych v rámci možností chtěla změnit. 
Na druhé straně mám zkušenost, že 
to je hodně o lidech, o jejich osobní 
odvaze něco rozhodnout bez papíru.
Na co bys nalákala do Fulneku 
české i zahraniční turisty?
Fulnek je nádherné město. To, co 
tady geologicky vytvořila příroda, 
dokázali fantasticky využít naši 
předci a postavili jednak dvě zdaleka 
viditelné dominanty - zámek a 
klášter a samozřejmě celé město, s 
pravidelným náměstím, kostelem, 
městskými branami. Možná si 
ani neuvědomujeme, jak krásné 
naše město je a jak krásné je jeho 
okolí. Takže bych je nalákala na ta 
panoramata. Já s oblibou říkám, že u 
nás jsou dvě města, kde je cítit genius 
loci – a to je Praha a Fulnek. Už to by 
byl dobrý reklamní spot, ne?
Máš mnoho mimopracovních 
aktivit – vím o Tobě, že už 
dlouhá léta sponzoruješ sirotky v 
Bangladéši. Pověz nám něco o 
této adopci na dálku. 
Když byl syn malý, chtěla jsem, 
aby viděl, že ne všechny děti mají 
takové štěstí (např. chodit do školy) a 
hojnost jako on. A taky jsem si říkala, 
že si oba budeme při dopisování 
procvičovat angličtinu a samozřejmě 
šlo taky o ten pocit humanity. Tofča 
sice tuhle mou výchovnou metodu 
příliš neocenil, ale sirotky máme 
pořád. Teď sponzorujeme chlapečka, 
jmenuje se Jerry Tripura a je to naše 4. 
adoptované dítě.
Hodně volného času věnuješ 

Jitka krčmářová, podnikatelka a radní města Fulneku
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Osobnost měsíce,
Zábava a volný čas

také práci v občanském sdružení 
Comenius. Co nového chystáte?
V Comeniu chystáme pořád něco, teď 
třeba 25. 4.  jarní brigádu na údržbu 
naučné stezky, kdyby se chtěl někdo 
přidat, pracanty vítáme (v 8.00 u 
kláštera). Ale jinak samozřejmě hlavně 
přednášky, filmy, výstavy.  Práce v 
Comeniu je už trochu takový další 
pracovní poměr, už jsme organizace s 
těmi papíry a občas se z toho vytrácí ta 
původní radost.  Tak, prosím, choďte 
na naše akce, ať víme, že ta naše snaha 

má smysl. Všechno, co bylo a bude, 
najdete na našich stránkách.
Máš nějaký umělecký zážitek z 
poslední doby?
Jéje, já mám nejen umělecké a kulturní 
zážitky, taky mám ještě hodně těch 
pracovních. Myslím, že ve Fulneku 
je té kultury celkem dost. A z těch 
mimo fulneckých - nedávno jsem byla 
na Léčivém divadle Gabriely Filippi. 
Paní Gabriela byla velmi příjemná, 
ale nadšená jsem byla z jejího 
spoluhráče Patrika Kee a jeho One 

Voice Show. Myslím, že to je dobrý 
tip pro další akci v Comeniu. A mým 
každodenním zážitkem je výhled na 
Beskydy, Děrné, Vrchy, když jdu ven 
se psem, to si moc užívám.
Tvoje splněné a nesplněné sny?
Co se snů týče, jsou ty mé spací sny 
velmi divoké. Možná proto ty přací 
sny nejsou nijak zásadní. Zažila jsem 
a mám všechno, co mi přijde v životě 
důležité, a jsem za to vděčná.
Díky za rozhovor. 

Mgr. Eva Kapolková

Zdroj:  ALENA A JIŘÍ NEVEČNÍ. Rébusy pro děti i dospělé. 1. vydání. Olomouc: 
Agentura Rubico, s. r. o., 2012.

Mgr. Vilma Klevarová

Řešení:

pro bystré hlavy
Rozdělte obrazec na čtyři části o stejném počtu 
čtverečků tak, aby součet všech čísel v každé oblasti 
byl 50.

1 zpátky
2 německy ne
3 ráj
4 noty
5 valaš. chlapec
6 potom
7 hračkářská firma

8 zimní povoz

9 pohádková bytost
10 okrasný sad
11 rána
12 mít sny
13 moc

14 středověká tvrz
15 český malíř
16 nedaleké město
17 druh pečiva
18 smrt /kniž./

19 fotb. klub z Amsterodamu

20 pokyn
21 franc. Duchovní
22 2. město Polska
23 monarcha
24 pusa
25 zasklený otvor
26 rostl. Plevel

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální tajenky zašlete do 15. 4. 2015 elektronicky 
nebo poštou redakci Fulneckého zpravodaje. Do 
předmětu zprávy napište „tajenka duben“. Vítěz získá 
vstupenku na přesunutý koncert  Lenky Dusilové v klubu 
Fulnečka. Soutěžní doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: 
Podnikatelka a radní Jitka Krčmářová. 
Výhercem se stává paní Zdeňka 
Večeřová, která získává vstupenku na 
dubnový koncert Spirituál Kvintet ve 
Fulneku. Gratulujeme.

BYSTRÉ HLAVY 

 

Rozdělte obrazec na čtyři části o stejném počtu čtverečků tak, aby součet všech čísel v každé oblasti 
byl 50. 
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Zdroj:  ALENA A JIŘÍ NEVEČNÍ. Rébusy pro děti i dospělé. 1. vydání. Olomouc: Agentura Rubico, s. r. 
o., 2012. 
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8 2 1 2 2 1 3 3 4 2 
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   3 2 3 3    
 

 

ŘEŠENÍ 

 

   9 2 3 4    
   4 1 3 4    
   1 3 1 1    

3 4 4 6 3 3 2 9 3 1 
8 2 1 2 2 1 3 3 4 2 
4 3 3 2 4 9 3 2 2 4 
5 2 1 2 4 1 2 7 3 1 
   3 3 4 1    
   1 3 5 3    
   3 2 3 3    
 

 

Zdroj:  ALENA A JIŘÍ NEVEČNÍ. Rébusy pro děti i dospělé. 1. vydání. Olomouc: Agentura Rubico, s. r. 
o., 2012. 
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Společnost Semperflex  
Optimit s.r.o. se sídlem 

v Odrách je součástí nadnárodního 
koncernu SEMPERIT AG Holding 
od roku 1998 a patří mezi přední 
světové výrobce pryžových hadic. 
Vzhledem k dynamice rozvoje 
společnosti je získávání motivo-

vaných, odborně zdatných 
a flexibilních zaměstnanců 

jednou z hlavních priorit 
společnosti.

www.semperflex.com 

DĚLNÍKY GUMÁRENSKÉ VÝROBY 
V NEPŘETRŽITÉM PROVOZU
Požadavky na kandidáta:
•  vyučen, ve strojním oboru výhodou
•  zdravotně způsobilý pro práci v gumárenské výrobě
•  schopen dojíždění na nepřetržitý provoz 

	 OSOBNÍ	POHOVORY	KAŽDÝ	ČTVRTEK	NA	PERSONÁLNÍM
	 ÚTVARU	V	DOBĚ		od	08:00	do	10:00	hodin
 Naděžda Sadilová, personalistka, tel : 556 763 217
 e-mail: nadezda.sadilova@semperitgroup.com

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

Semperflex Optimit s.r.o. hledá

STROJNÍ INŽENÝRY 
DO SVÉHO PRACOVNÍHO TÝMU
Požadavky na kandidáta:
•  VŠ vzdělání obor strojní, popř. materiálové inženýrství
• znalost AJ aktivně
• praxe v oblasti řízení projektů zaměřených na strojní údržbu
• PC uživatelská znalost (výhodou nadprůměr)
• znalost kreslícího softwaru výhodou
• samostatnost a zodpovědnost, tvůrčí myšlení
• schopnost týmové spolupráce, zkušenosti teamleadera výhodou
• časová a mobilní flexibilita při spolupráci na mezinárodních projektech koncernu  Semperit

ŽIVOTOPIS	ZASÍLEJTE	NA	KONTAKT: 
Ing. Monika Solnická, personální manažerka
e-mail: monika.solnicka@semperitgroup.com
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Český červený kříž  

Lukavec 

pořádá tradiční prodejní 
VELIKONOČNÍ VÝSTAVKU 

 

na Velikonoční neděli 5. dubna 

od 13:00 – 17:00 hod. 

v salónku hostince U Jindřicha 

Pro děti připravena kreativní dílnička- 
OZDOB SI SVÉ VAJÍČKO 

 

 

 

Všechny příznivce srdečně zveme! 
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Zveme vás
4. dubna (sobota)
Velikonoční zábava
hospoda U Šuláků v 
Jerlochovicích od 20:00 h

5. dubna (neděle)
Jízda okolo osení
sraz u hasičárny v Lukavci od 
13:00 h

10. dubna (pátek)
Spirituál kvintet
sál MKC ve Fulneku od 20:00 h

15. dubna (středa)
Škatuláci
kinokavárna Káčko Fulnek od 
17:30 h

18. dubna (sobota)
Dámy na slovíčko
sál MKC ve Fulneku od 14:30 h

30. dubna (čtvrtek)
Pálení čarodějnic
sraz u MŠ v Jerlochovicích od 
15:30 h

7. května (čtvrtek)
Klub Fulnečka - Bluesquare a 
Lokální sběr
sál MKC ve Fulneku od 20:00 h

9. května (sobota)
Férová snídaně 2015
areál kostela sv. Josefa ve 
Fulneku od 9:30 h

14. května (čtvrtek)
Vyhlášení vítězů literární a 
výtvarné soutěže Svět slova
kostel sv. Josefa ve Fulneku od 
16:00 h

22. května (pátek)
Klub Fulnečka
Lenka Dusilová & Baromantika 
/přesunutý koncert /
sál MKC ve Fulneku od 20:00 h

26. května (úterý)
Fotograf
kinokavárna Káčko Fulnek od 
18:00 h
nevhodný mládeži do 15 let

30. května (sobota)
Veteran Rallye Ostrava 2015
Spálovský Dixieland, Relaxko
nám. Komenského od 13:45 h 

Více uvnitř tohoto čísla 
Zpravodaje a na webových 

stránkách www.mkcf.cz

Klub deskových her

Klub deskových her

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

OSTRAVSKO – OPAVSKÁ OPERACE 1945

Filmklub: Z popelnice do lednice

Bratři Vankové

20. přednáška z cyklu Cesta kolem světa: Avií - Asií (aneb 
obytňákem do Mongolska)

pátek 10. dubna 2015, 17 - 21 hodin
Vstupné: 20,- Kč

pátek 24. dubna 2015, 17 - 21 hodin 
Vstupné: 20,- Kč

Stopy války ve Fulneku
Výstava potrvá do 10. května 2015 
a je pořádána pod záštitou ředitele 
Krajského vojenského velitelství v 
Ostravě plk. Ing. Jaroslava Hrabce.
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč 

Otevírací doba:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost 
objednání na tel. 
556 731 252, 553 034 036

čtvrtek 2. dubna 2015, 17 hodin
Valentin Thurn / Německo / 2011 / 88 
min.
Režisér Valentin Thurn předkládá ve 
svém snímku znepokojivá a alarmující 

fakta o našem vztahu k jídlu a zároveň 
hledá možnosti, jak tuto situaci zlepšit.

Vstupné: zdarma

pátek 17. dubna, 18 hodin
Jsme vyprávěči. Skrze naší hudbu 
přicházejí příběhy, ve kterých občas 
spatříte dávné ozvěny plání, zemité 
zvuky naší země, ale i vesmírné dálavy.  
Základem naší tvorby je improvizace 
a radost z hudby, která vzniká tady a 
teď. Tak jako svět neustále ve změně 
a proměně tak spolu s ním se mění i 
naše hudba. Každý koncert je proto 
zcela jiný a nese sebou pro nás aktuální 
příběh…

Propojujeme současné a minulé. 
Zemité zvuky didgeridoo, alikvotní 
brumle a dalších nástrojů  se slévají se 
zvukem elektrické kytary, slide kytary, 
sazu (turecká loutna) či mandolíny 
a vytvářejí fúzi, která je schopna 
přecházet od ambientní atmosféry až k 
tranzovnímu tanci.

Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

čtvrtek 30. dubna 2015, 17 hodin, oratoř 
Kostela sv. Josefa ve Fulneku
Dobrodružná výprava devíti bláznů 
a jedné Avie, dvouměsíční cesta, při 
které jsme projeli osmnáct a půl tisíce 
kilometrů dvěma kontinenty a pěti 
zeměmi, především Mongolskem. 
Mongolsko - země, kde si každý přijde 
na to své, nás nevyjímaje. Chodili jsme 
po horách i pláních, jezdili na koních, 

sjížděli řeky a nasytili se mongolským 
stylem života i stravování. Přijďte si 
poslechnout vyprávění o asijských 
zemích, kde je opravdu možné 
všechno, stačí tomu jít jen trochu 
naproti.

Přednáší: Mgr. Vojtěch Wertich
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

Otevírací doba:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

kulturní přehled
Program duben 2015 

Kostel sv. Josefa ve Fulneku

INZERCE 1/8



19 

Fulnecký zpravodaj |Duben 2015
www.fulnek.cz

Ing. Vojtěch 
Olbrecht  

Marta 
Heiníková  

Milada 
Sokolová 

Provádím 
partyzánskou 
výsadbu stromů, 
na místech k tomu 
neurčených, ale 
tento den neslavím.
Pro mě je Den 
Země každý den.

Den Země 
neslavím, ale se 
zemí na zahradě 
trávím hodně 
času od jara do 
podzimu.

Den Země trávím 
procházkou 
do přírody a 
sledováním toho, 
jak se příroda 
probouzí ze zimního 
spánku. 

Hudebně taneční revue v podání 
ZUŠ proběhlo ve velkém stylu.. 

.. a v sále MKC Fulnek si ho užili jak 
návštěvníci, tak účinkující.

V KD Děrné proběhl okresní volební sněm 
hasičů..

.. a následně začala několikaměsíční 
rekonstrukce.

Mozkové buňky si v sudoku kromě 
dětí provětrali i dospělí.

Osvobození Fulnecka připomíná výstava 
Stopy války ve Fulneku v kostele sv. Josefa

22. dubna se každoročně slaví Den Země. Jak ho slavíte Vy?

březen obrazem

zeptali jsme se, foto

Podělte se se čtenáři o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz 
a doplňte je o výstižný popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.
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